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Производство энергии на основе природосберегающих технологий
В нашей компании соединены природосберегающее и энергетическое оборудование - мы производим жидкое топливо, тепловую энергию и другую продукцию из отходов. Мы вырабатываем энергию, но на условиях, которые нам предъявляет необходимость охраны окружающей среды. Одним из основополагающих принципов нашей деятельности и является желание продемонстрировать, что современная технология создает возможности для улучшения благосостояния, но меньше изнашивает окружающую среду.
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Использование шин
Собранные шины измельчаются перед процессом.
В Финляндии действует т.н. основанная на ответственности производителя система утилизации шин. Это, основанная на законодательстве, система, с помощью которой эффективно регулируется сбор использованных шин, в результате чего более 90% шин попадает на утилизацию.
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В Финляндии образуется ежегодно ок. 40 000 тонн отходов шин, примерно половину из них АО Пеатек способно обрабатывать на своем первом производственном предприятии. Сырье для нужд предприятия поставляет АО Куусакоски, с которым подписан долгосрочный договор о сотрудничестве.
Что было бы с отходами шин, если бы ваш завод не перерабатывал их?
Отходы шин использовались, например, для конструкций свалок и в газосборных слоях, а также в каркасах противошумных ограждений автодорог, однако в настоящее время свалки в основном построены и дорожных проектов не так много. Поэтому хранение шин начинает вызывать все больше головной боли. Без нашего проекта все более усложнялся бы поиск достаточного количества объектов применения. Необходимо также помнить, что лежа на земле шина постепенно разлагается, что приводит к образованию вредных газов.
Другое сырье
Пиролиз широко применятся также при переработке других видов сырья. В частности, в лесной промышленности осуществляются исследовательские проекты, в рамках которых изучается возможность применения процесса пиролиза для переработки в топливо лесосечных отходов. У АО Пеатек имеются предварительные планы по расширению сырьевой базы. Изучаемым, подходящим сырьем могут быть, в частности, большая часть пластмасс, щепа, солома и торф. Мы постоянно испытываем возможности использования новых видов утилизируемого сырья.
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В качестве сырья могут быть использованы любые шины и другие резиновые отходы.
Технология
Предварительная обработка
Во время предварительной обработки шины разрезаются на подходящие для процесса куски и складируются в бункерах для дальнейшей загрузки в пиролизный котел.
Пиролиз
Пиролиз представляет собой процесс, во время которого сырье разогревается в замкнутом объеме без доступа воздуха. В этом случае органический материал не горит, а превращается в синтез-газ, большая часть которого в результате конденсации превращается в топливо, а из легких углеводородных газов в результате очистки получают метан и этан. Остающийся уголь и металлокорд отделяют, очищают и в результате дополнительной переработки получают различные изделия.
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Процесс в общих чертах - это закрытая система, в которой только котел контактирует с наружным воздухом.
Старое изобретение, новое применение
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Основное оборудование опытного завода АО Пеатек поставляется из Китая. Qingdao Xingfu Boiler Thermoelectric Devices Co., Ltd.
Пиролиз, сам по себе, не является нововведением. Классическое смолокурение является своеобразной пиролизной технологией. Пиролиз и его применение изучались в течение многих десятилетий. Новым является техническое применение процесса для изготовления в промышленных масштабах в условиях Финляндии жидкого топлива из шин транспортных средств. Ранее вызывал сложности поиск решения технических проблем экономически выгодным образом. Мы пошли и на большие вложения в природосберегающие решения.
Разработки подобного пиролизного процесса получили большое развитие в последние годы в азиатских странах. Механизмы и другие компоненты предприятия АО Пеатек поставляются из Китая, Кореи и Тайваня, но оборудование дорабатывается в Финляндии в части касающейся массовой переработки (обработка сырья), автоматизации и природоохранных технологий. Доля финского вклада в оборудовании и механизмах составляет более 30%.
Имеются ли применяющие подобную технологию предприятия в Финляндии, а в остальном мире?
Работающих в промышленных масштабах предприятий в Финляндии нет, также как и в Европе. В настоящее время технология приходит в Европу, и Финляндия является первой среди европейских стран в этом процессе. В мире, в основном в Азии, основанных на применении пиролиза предприятий, производящих жидкое топливо, сотни, хотя большинство из них маленькие по своей производственной мощности.
Продукция
Все продукты АО Пеатек являются «новыми» на рынке, в том смысле, что они заменяют традиционное жидкое топливо, технический углерод и сталь, а ведь все они Финляндией импортируются. Наша, изготовляемая из утилизируемого сырья продукция, которая по техническим свойствам соответствует традиционным продуктам, имеет явный все возрастающий спрос. Продукция АО Пеатек качественная и конкурентоспособная по своей стоимости.
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Изготовленная продукция компенсирует продукты, изготовляемые из нефти.
Жидкое топливо
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Большая часть из образующегося в результате пиролиза синтетического газа превращается в результате уплотнения в жидкое топливо, содержание серы в котором менее 1 %. Завод производит около 9 000 тонн жидкого топлива в год. Жидкое топливо могут использоваться, например, крупные теплоцентрали, а также грузовые и пассажирские суда. Кроме того, с помощью перегонки из него может быть получено дизельное топливо и нефтехимические продукты.
Уголь, технический углерод
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Завод производит ок. 7 000 тонн технического углерода в год. Он используется в качестве сырья для изготовления шин, конвейерных лент и прочих резиновых изделий, в качестве пигмента, компонента в фильтрах с активированным углем, а также в качестве красителя в копировальных машинах и принтерах.
Газ
Получаемый во время процесса метан и этан, около 1 500 тонн в год, используется для производства тепловой энергии. Все необходимое предприятию тепло производится из газа, а получаемое тепло позднее рекуперируется и используется для централизованного теплоснабжения.
Металлолом
Металлокорд и шипы отделяются в металлолом, используемый снова в качестве сырья для производства стали.
Централизованное теплоснабжение
Из выделяемого во время пиролиза газа получают тепловой энергии больше, чем необходимо для процесса, и ее, как и рекуперируемое избыточное тепло, используют для централизованного теплоснабжения.
Насколько конкурентоспособна вырабатываемая конечная продукция (жидкое топливо, активный уголь, технический углерод) по сравнению с уже имеющейся на рынке «традиционной» продукцией?
Вся наша продукция является «новой» на рынке. Она компенсирует использование традиционной, изготовленной из нефти продукции. Продукция может успешно конкурировать - как с технической точки зрения, так и по цене - на этом конкурентном, в сущности, рынке. Объемы производства невелики, но это дает то преимущество, что продукция может перерабатываться в сотрудничестве с клиентами именно так, как им это нужно.
Окружающая среда и безопасность
Окружающая среда - зеленая технология
Наша деятельность крепко стоит на двух ногах - на природосберегающем и энергетическом оборудовании. Для нас важно то, что наше собственное производство и производимая нами продукция учитывают требования к охране окружающей среды. При разработке продукции мы задумываемся о влиянии на окружающую среду, в т.ч. прибегая к расчету выбросов углекислого газа. Углеродный след жидкого топлива нашего производства составляет ок. 20 %, меньше чем у изготовленного из нефти - и его производство не расходует ископаемого топлива!
При нашем процессе не образуется сточных вод, мы используем воду только для охлаждения оборудования в замкнутой системе. С пиролиза нет выхода в окружающий воздух, выбросы в воздух возникают только тогда, когда очищенный газ, метан и этан, сжигается для получения энергии. На предприятии нет существенных источников шума, и оно дает плотные, нейтральные отходы в размере 1 % от объема сырья.
Поскольку подогрев пиролизного котла производится произведенным газом, пиролиз не расходует внешней энергии. Наоборот, предприятие производить пригодную для центрального отопления энергию в объеме ок. 2 МВт.
Может ли на вашем заводе произойти то же, что и в Японии в Фукусиме, т.е. может ли предприятие взорваться в результате какого-нибудь стихийного бедствия или произошедшей на самом предприятии аварии и выбросить загрязнения в окружающую среду?
Риск возникновения аварийной ситуации и опасность имеются, как и на любом другом предприятии, на котором работают с горючими жидкостями. Величину риска можно, пожалуй, сравнить с нефтеперерабатывающим предприятием, хотя мы и не работаем с легковоспламеняющимися жидкостями, с другой стороны, возможные последствия, безусловно, значительно меньше, в связи с относительно скромными размерами завода.
Техническую деятельность и безопасность нашего производственного предприятия контролируют многие учреждения - Министерство окружающей среды, Таможня, ТУКЕС (Центр техники безопасности), но, тем не менее, на первом месте наш собственный контроль качества, охватывающий как безопасность, охрану окружающей среды, так и контроль качества продукции.
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Опытный завод АО Пеатек достаточно прост по своей конструкции, и он спроектирован специально для опытного использования.
Техническое проектирование / исполнение
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Мы проектируем и поставляем в соответствии с потребностями заказчика и по принципу «под ключ» производственные предприятия пиролиза. Максимальная годовая мощность поставляемых нами производственных предприятий составляет    20 000 тонн.
Пиролизная технология АО Пеатек эффективна и экологически чиста. Применяемый нами пиролизный процесс использует утилизируемые шины. Получаемое во время процесса масло готово к непосредственному применению в качестве легкого топлива, напр. топлива для судов, в топливных котлах, оно может также смешиваться с другими маслами. Возникающие в процессе пиролиза газы очищаются до пригодных для сжигания метана и этана. Получаемый в процессе технический уголь может быть дополнительно обработан для промышленных нужд, напр. шины, фильтры с активированным углем и т.д.
Наша технология позволяет использовать на наших пиролизных производственных предприятиях также утилизируемую пластмассу и другие вторичные материалы.
Углеродный след «зеленой технологи» - пиролизной технологии негативен. Нагрузка CO2 уменьшается при использовании произведенного в результате пиролиза масла. При нашем процессе не образуется сточных вод, на предприятии нет существенных источников шума. Плотные, нейтральные отходы составляют менее 1 % от объема сырья. Пиролизный реактор нашего предприятия нагревается производимым газом и не требует, таким образом, для своей деятельности внешних источников энергии.
Пиролизный процесс нашего производственного предприятия экономически эффективен и безопасен. Технические решения нашего предприятия соответствуют требованиям законодательства по безопасности и охране окружающей среды ЕС.
Наши пиролизные производственные предприятия всегда строятся в соответствии с законодательством и требованиями по охране окружающей конкретной страны. Воздействие наших производственных предприятий на окружающую среду, в принципе, минимально.
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The environmentally focused oil company
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